

1938 г.) и его малых серий — геолого-экономической и методической — все это продукты труда именно нашего любимого и уважаемого литературного, а зачатую и научного редактора И.Е. Дмитриевой, к которой постоянно обращались и обращаются за помощью не только мы, коллеги, но и руководители института.

Глядя на эту современную, модную, обаятельную, красивую, с искрящимися глазами женщину, не верится паспортным данным. Своим оптимизмом и интересом ко всему новому (будучи занятым посетителем консерватории, концертных залов, художествен-

ных выставок) она постоянно удивляет и радует окружающих.

За многолетнюю плодотворную и творческую деятельность И.Е. Дмитриева отмечена многочисленными наградами (звание «Ветеран труда», медаль Екатерины Дашковой, знак «Отличник разведки недр», почетные грамоты и благодарности ВИМСа, Федерального агентства по недропользованию и др.).

Желаем от всей души Ирине Евгеньевне, милому, доброжелательному, отзывчивому человеку прекрасного настроения, здоровья, многих дальнейших интересных событий в жизни!

Коллеги и друзья

65 ЛЕТ ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИННЫ ЕВГЕНЬЕВНЫ МАКСИМЮК

Шестьдесят пять лет назад 1 июля 1954 г. после окончания геологического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова Инна Евгеньевна Максимюк начала свою трудовую деятельность в Институте минералогии, геохимии и кристаллохимии редких элементов (тогда ЛАМГРЭ АН СССР). За годы работы в ИМГРЭ Инна Евгеньевна занималась минералого-геохимическими особенностями медно-молибден-порфириновых, редкометалльных пегматитовых, золоторудных месторождений в различных районах бывшего СССР и за его пределами (Китай, Монголия, Южная Африка), являясь ответственным исполнителем важных научных и производственных работ. В 1970 г. И.Е. Максимюк защитила кандидатскую диссертацию по теме «Изучение физических свойств касситеритов и вольфрамитов из месторождений различных формаций и выявление в них формы нахождения тантала и ниобия». Изданная позже монография «Касситериты и вольфрамиты» является и сегодня настольным пособием для научных сотрудников и студентов. Инна Евгеньевна также соавтор сводной монографии по танталу и ниобию. В общей сложности Инна Евгеньевна является автором около 100 научных работ. Максимюк И.Е. является крупным специалистом в области изучения физических, химических и технологических свойств минералов важнейших промышленных типов



месторождений. Она в совершенстве владеет разнообразными методами минералогии, минераграфии и петрографии. На основе многолетних исследований И.Е. Максимюк были разработаны и внедрены многочисленные методические рекомендации.

Добросовестный труд Инны Евгеньевны отмечен Почетной грамотой МПР РФ, памятным знаком «300 лет горно-геологической службе России», званием «Почетный разведчик недр», медалями «В память 850-летия Москвы», «Ветеран Труда», «Лауреат ВВЦ», «Профессионал России», медалью Ферсмана «За заслуги в геологии».

Инна Евгеньевна — участник многих международных семинаров, конференций, съездов и других научных форумов.

В настоящее время Инна Евгеньевна является старшим научным сотрудником отдела научно-технической информации. Она щедро делится с коллегами своим профессиональным опытом, помогает молодым сотрудникам. Инна Евгеньевна энергична, принципиальна и очень обязательна, обладает обостренным чувством справедливости. Инна Евгеньевна отзывчивый и надежный друг, верный товарищ.

От всей души желаем Инне Евгеньевне крепкого здоровья, исполнения желаний, успехов и большого человеческого счастья!

*Дирекция, Ученый совет,
Совет ветеранов и сотрудники ИМГРЭ*